



VCE & PDF

PassApply.com

<https://www.passapply.com/b2c-commerce-architect.html>

2024 Latest passapply B2C-COMMERCE-ARCHITECT PDF and VCE dumps

Download

# B2C-COMMERCE-ARCHITECT<sup>Q&As</sup>

Salesforce Certified B2C Commerce Architect

## Pass Salesforce B2C-COMMERCE-ARCHITECT Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/b2c-commerce-architect.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Salesforce  
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





### QUESTION 1

A Retailer has a single storefront site and a Product Management System (PIM). The PIM is Generating the master catalog and storefront categorization catalog every day and it uploading them to SFTP. How should the Architect configure the import job flows following the best practices?

- A. 1st flow is global to download the files from SFTP. 2nd flow is global to import the master catalog. 3rd flow is global to import the storefront catalog.
- B. 1st flow is global to download the files from SFTP. 2nd flow is global to import the storefront catalog. 3rd flow is global to import the master catalog.
- C. 1st flow is assigned to the site to download the files from SFTP. 2nd flow is assigned to the site to import the master catalog. 3rd flow is global to import the storefront catalog.
- D. 1st flow is assigned to the site to download the files from SFTP. 2nd flow is assigned to the site to import the storefront catalog. 3rd flow is global to import the master catalog.

Correct Answer: A

---

### QUESTION 2

A new client is moving from their existing ecommerce platform to B2C Commerce. They have an existing service that connects to the Email Marketing System. The endpoint of the service can directly parse the data posted by the customer from the Storefront page for marketing materials subscriptions. It is required that the service implementation on the B2C Commerce site supports authentication and encoding.

What type should the Architect document this new service as?

- A. HTTP
- B. HTTP Form
- C. Generic
- D. SOAP

Correct Answer: D

---

### QUESTION 3

The development team is building a complex LINK cartridge for a hosted checkout solution. The provider's database is used as a single source of truth, but the information in the Basket on B2C Commerce side needs to be synchronized. This

is implemented asynchronously. The back end when the customers interact will the hosted checkout page and change their shipping/billing details.

As an Architect you have to advise the development team with how to implement the logging to ensure that there will be



a mechanism available to allow troubleshooting in the case something goes wrong on production.

Which solution should the Architect suggest?

- A. Report info level message for the back-end asynchronous communication between both systems Report all errors at errorlevel message.
- B. Report debug level message for the back-end asynchronous communication between both systems. Report al errors at error-level message.
- C. Get logger for cartridge specific category. Report debug level message for the back end asynchronouscommunication between both systems. Report all errors at error level message.
- D. Get logger for cartridge-specific category. Report Info level message for the back-end asynchronous communication between both systems. Report all errors at error level message.

Correct Answer: D

---

#### QUESTION 4

a B2C Commerce developer has Implemented a job that connects to an SFTP, loops through a specific number of .csv rtes. and Generates a generic mapping for every file. In order to keep track ofthe mappings imported, if a generic mapping is created successfully, a custom object instance w created with the .csv file name. After running the job in the Development instance, the developer checks the Custom Objects m Business Manager and notices there Isn\\'t a Custom Object for each csv file that was on SFTP.

What are two possible reasons that some generic mappings were not created? Choose 2 answers A. The maximum number of generic mappings was reached.

- B. The generic mappings definition need to be replicated from Staging before running the job.
- C. Invalid format in one or more of the .csv files.
- D. The job needs to run on Staging and then replicate the generic mappings and custom objects on Development

Correct Answer: AC

---

#### QUESTION 5

A B2C Commerce developer has recently completed a tax service link cartridge integration into a new SHU site. During review, the Architect notices the basket calculation hook is being run multiple times during a single tax call. What is the reason for the duplicate calculations being run?

- A. The tax cat is being called multiple times.
- B. The LINK cartridge Is Included multiple times in the cartridge path.
- C. There are multiple hook.js Wes referring to the samehook.
- D. The checkout is designed to recursively refer to the same hook.

Correct Answer: A

---



VCE & PDF

PassApply.com

<https://www.passapply.com/b2c-commerce-architect.html>

2024 Latest passapply B2C-COMMERCE-ARCHITECT PDF and VCE dumps  
Download

---

[B2C-COMMERCE-  
ARCHITECT PDF Dumps](#)

[B2C-COMMERCE-  
ARCHITECT Practice Test](#)

[B2C-COMMERCE-  
ARCHITECT Study Guide](#)